



Οι αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις στο σχολείο είναι θεσμοθετημένες δραστηριότητες που πλαισιώνουν τη σχολική ζωή και συνδέονται με την παρουσίαση εκπαιδευτικών αποτελεσμάτων στα πλαίσια των μαθημάτων ή στα πλαίσια συλλογικής ενεργοποίησης και προετοιμασίας των μαθητών και εκπαιδευτικών. Η σχολική Φυσική Αγωγή περιλαμβάνει τέτοιες εκδηλώσεις, οι οποίες συνδέονται με τα διδακτικά περιεχόμενα του μαθήματος, με τη δημιουργία ενδιαφέροντος, με την προαγωγή της αυτοπεποίθησης και της κοινωνικότητας

των μαθητών, καθώς και με την παρουσίαση των ικανοτήτων τους σε ένα ευρύτερο κοινό. Οι εκδηλώσεις αυτές συνδυάζονται συνήθως με το τέλος της σχολικής χρονιάς και αφήνουν ευχάριστα συναισθήματα και αναμνήσεις στους μαθητές. Κατοχυρώνονται από την Γ4/353/2-8-1990 υπ. απόφαση για τη θεσμοθέτηση της αθλητικής και πολιτιστικής ημέρας, από την Φ.12/879/88413/Γ1/28-7-2010 υπ. απόφαση για το πρόγραμμα σπουδών στα ολοήμερα δημοτικά σχολεία που λειτουργούν με Ε.Α.Ε.Π. και από την 112843/Γ4/14-10-2005 υπ. απόφαση για την διοργάνωση ενδοσχολικών αγώνων. Σε κάθε περίπτωση, η προετοιμασία και παρουσίαση τέτοιων εκδηλώσεων δεν έχει σχέση με την αυστηρή πειθαρχία και τις συγχρονισμένες τακτικές ασκήσεις των γυμναστικών επιδείξεων, οι οποίες από καιρό έχουν καταργηθεί. Σήμερα, οι αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις μπορούν να ενσωματώνουν κινητικά παιχνίδια και αθλοπαιδιές, μουσικοκινητικά και χορευτικά προγράμματα (παραδοσιακών και σύγχρονων χορών), θεατρικά παιχνίδια και δράματα, αγώνες, επιδείξεις ικανοτήτων ή δεξιοτεχνίας, παρουσίαση επιτευγμάτων σε φυσικές και αθλητικές δραστηριότητες, συμμετοχή σε ένα κύκλο δραστηριοτήτων, κλπ.

[Ημερίδα αθλητικών δραστηριοτήτων Γυμνασίου Αξιούπολης Κιλκίς](#)

[Παρουσίαση δραστηριοτήτων "Έχεις Ταλέντο" του Γυμνασίου Σκοτούσας Σερρών](#)

[Εκδήλωση παρουσίασης αποτελεσμάτων σχεδίου εργασίας "Προσφυγικός Ελληνισμός"](#)

[Δημοτικού Σχολείου Νέου Αγιονερίου Κιλκίς](#)

[Παρουσίαση και εκδήλωση προγράμματος "Σκούταρι Σερρών: 90 χρόνια. Από τις αλησμόνητες πατρίδες στους νέους τόπους..." του Δημοτικού Σχολείου Σκουτάρεως Σερρών](#)